

## Erklärung, Oktober 2011

## Makrolon® AR Konformität gemäß ECE R43

Hiermit wird bestätigt, dass das unten genannte Material den ECE R43-Zulassungen folgendermaßen entspricht:

Produkt	Dicke	Zulassungsnr.
Makrolon® AR clear 8099	3 mm	E1 VIII 43R-001830
	4 mm	E1 VIII 43R-001831
	5 mm	E1 VIII 43R-001832
	6 mm	E1 VIII 43R-001833
	8 mm	E1 VIII 43R-001834
	10 mm	E1 VIII 43R-001835
	12 mm	E1 VIII 43R-001836

Bayer MaterialScience GmbH Otto-Hesse-Strasse 19/T9 64293 Darmstadt, Deutschland Tel. +49 6151 1303 0 Fax +49 6151 1303 500 www.bayersheeteurope.com sales@bayersheeteurope.com

Produkthaftungsklausel: Die vorstehenden Informationen und unsere anwendungstechnische Beratung in Wort, Schrift und durch Versuche, erfolgen nach bestem Wissen, gelten jedoch nur als unverbindliche Hinweise auch in Bezug auf etwaige Schutzrechte Dritter. Die Beratung befreit Sie nicht von einer eigenen Prüfung unserer aktuellen Beratungshinweise – insbesondere unserer Sicherheitsdatenblätter und technischen Informationen – und unserer Produkte in Hinblick auf ihre Eignung für die beabsichtigten Verfahren und Zwecke. Anwendung, Verwendung und Verarbeitung unserer Produkte und der aufgrund unserer anwendungstechnischen Beratung von Ihnen hergestellten Produkte erfolgen außerhalb unserer Kontrollmöglichkeiten und liegen daher ausschließlich in Ihrem Verantwortungsbereich. Der Verkauf unserer Produkte erfolgt nach Maßgabe unserer jeweils aktuellen Allgemeinen Verkaufs- und Lieferbedingungen.

